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                                                                       Керівникам закладів освіти
Про надзвичайну ситуацію
Головне управління ДСНС України у Запорізькій області повідомляє, що 30 червня 2015 року трапився надзвичайний випадок в  с.Обільне, Мелітопольського району. Десятирічний хлопець знайшов в лісосмузі вибухонебезпечний предмет (скоріше за все ручну гранату) та намагався її розібрати. В наслідок цього дитина постраждала, її прооперували та вона знаходиться на лікуванні в хірургічному відділенні.

Виходячи з вищезазначеного, просимо Вас провести додаткову інформаційно-роз’яснювальну роботу серед школярів та їх батьків щодо основних правил безпеки життєдіяльності. Звернутися до батьків з проханням  не залишати дітей без нагляду. Особливу увагу звернути на дітей з незахищеної категорії. 
Пам’ятайте, в разі знаходження вибухонебезпечних предметів (боєприпасів) ні в якому разі не чіпати предмет, а  терміново повідомити в місцеві органи державної влади (відділ ДСНС за телефоном 101, відділення міліції - 102, сільську раду тощо). 

Знайдені боєприпаси (або предмети, що схожі на них) повинні бути знешкоджені тільки фахівцями. 
В.о.начальника відділу освіти                                                 С.М.Самофалова
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