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                                                                        Керівникам закладів освіти
Про проведенні благодійного

проекту «З Луганщиною разом!»

Просимо Вас підтримати Луганську облдержадміністрацію, яка розпочала реалізацію благодійного проекту «З Луганщиною разом». Проект спрямовано на створення сприятливого середовища для адаптації учнівської молоді до навчання та забезпечення її благополучного розвитку, успішного навчання та виховання.
Загальноосвітня школа № 8  м. Сєвєродонецька, Луганська область очікує для шкільних бібліотек художню дитячу літературу, канцелярські приладдя (зошити, олівці, ручки, щоденники, фарби, альбоми тощо). Це стане дієвою підтримкою батькам учнів, які тимчасово переміщені з території, непідконтрольній українській владі, яких в області нараховується майже 16 тисяч осіб. 
Доставка здійснюється послугами «Нова пошта» (з доставкою), за адресою: вул. Вілєсова, 10, № 8, м. Сєвєродонецьк, Луганська область. Для довідок та уточнень були надані контактні телефони: Департамент освіти і науки ОДА – 050-602-56-90; школа – 095-412-59-06.

Просимо поінформувати відділ освіти про участь у проекті у електронному вигляді( lsvanjarha@meta.ua) у термін до 28 вересня 2015 року.
Начальник відділ освіти                                                       С.М.Самофалова
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