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                                                                          Керівникам закладів освіти 

Про науково-популярний журнал

«Безпека життєдіяльності»

Редакція всеукраїнського науково-популярного журналу пропонує Вам передплатити журнал «Безпека життєдіяльності» на 2015 рік. 
Журнал «Безпека життєдіяльності» потрібен для всіх, хто займається організацією безпеки життєдіяльності в навчально-виховних та медичних закладах, установах, організаціях. На сторінках журналу надається офіційна інформація Міністерства освіти і науки України з питань безпеки життєдіяльності, охорони праці, пожежної та радіаційної безпеки, побутового травматизму, а також інформація про запобігання загибелі та травмування людей під час виникнення надзвичайних ситуацій, корисні поради з питань особистої безпеки та навколишнього середовища, цікаві зустрічі з відомими людьми.  
Журнал надасть поради дітям та дорослим : як вижити в тяжкі часи, як поводити себе в натовпі, як надати  собі та оточуючим першу медичну допомогу і т.д..
Є багато рубрик, серед яких: «Основи здоров’я», «Вдосконалення педагогічної майстерності», «Новини МНС», «Методика навчання», «Громадська безпека», «Дії в надзвичайних ситуаціях», «Пожежна безпека», «Цивільний захист», «Цікаві зустрічі»  та інші. Передплатний індекс   91857, ціна на 6 місяців – 119 грн.10 коп., на 12 місяців – 238 грн. 20 коп.
Просимо Вас найти можливість для передплати науково-популярного журналу «Безпека життєдіяльності» на 2015 рік.

Начальник відділу освіти                                                        Л.І.Данильченко
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