Вих.    №941                                                                   Керівнику закладу освіти

Від25.10.2013 р.

Про деякі питання моніторингу

загальної середньої освіти

      На електронні адреси шкіл надіслані :
1) наказ відділу освіти, молоді та спорту від 24.10.2013 №260 «Про внесення змін до наказу від 19.09.2013 №228»(зміна термінів проведення моніторингу);

2) оновлений варіант «Методичних рекомендацій з проведення моніторингу якості загальної середньої освіти за результатами навчання учнів у початковій та основній школі»(5-ті, 10-ті класи).

      Інформуємо, що на нараді, проведеній спеціалістами обласного Центру моніторингу якості освіти 24 жовтня 2013 року, були  розставлені акценти на особливо важливі питання, а саме:

· необхідність зняття психологічного напруження з учнів, педагогів, батьків перед проведенням моніторингу;

· рекомендовано користуватись збірниками інструментарію(завдання моніторингу) тільки видавництва ТОВ «Центр навчально-методичної літератури», виданими у 2013 році, на першій сторінці яких є захисна марка(голографічний елемент);
· орієнтовна вартість збірника -  7 гривень на один предмет;

· рішення про придбання збірників або роздруківку завдань з вказаних сайтів обов’язково прийняти на засіданні Ради школи.
     УВАГА! Робити ксерокопії завдань ЗАБОРОНЕНО! Можна                                   роздруковувати тільки зі вказаних сайтів!
· після засідання Ради школи обов’язково видати наказ про те, яким чином буде використовуватись інструментарій моніторингу(зі збірників чи з сайтів) в закладі;

· рекомендуємо мати в закладі освіти(в разі вирішення роздруковувати завдання з сайтів) хоча б один примірник збірників;

· в наказі по школі врахувати те, що треба буде внести зміни до розкладу занять(учні спочатку заповнюють анкету і тільки після цього розпочати відлік часу  - 45 хвилин -  на виконання завдань);
· по можливості 5-ті, 10-ті класи перевести у кабінети, де їм буде більш комфортно працювати(окреме крило школи);

· призначити наказом по школі відповідального за проведення моніторингу в закладі освіти заступника директора з навчально-виховної роботи;

· призначити наказом асистентів вчителів;

· роботи перевіряти в окремій кімнаті у присутності заступника директора;

· оцінювати об’єктивно!;

· інформація про результати моніторингу обов’язково повинна бути доведена до батьків(за даною формою);

· керівник закладу чітко виконує свої функції відповідно до рекомендацій та несе відповідальність за збереження інформації;

· пропонуємо завчасно придбати великі конверти для пакування відповідей учнів по кожному предмету окремо;
· статистична звітність до конвертів не вкладається;

· на кожному конверті в школі ставити печатку.

    У разі виникнення питань щодо проведення Всеукраїнського моніторингу,  звертатись до методиста РМК Новікової Л.О. за т.2-28-60 або 098 432 74 84.
Заступник начальника відділу 

освіти, молоді та спорту                                                             С.М.Самофалова

Новікова, 2 28 60

