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                                                                                   Керівникам закладів освіти  

Про затвердження орієнтовних 

вимог оцінювання навчальних 

досягнень учнів із базових дисциплін 

у системі загальної середньої освіти 

   Доводимо до Вашого відома та для керівництва в роботі наказ Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013 № 1222«Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти». 

 Зобов’язуємо довести наказ до відома заступників директорів, вчителів  всіх предметів  та забезпечити його безумовне виконання.
 Просимо звернути увагу на те, що у І семестрі при оцінюванні знань, вмінь, навичок і ставлень учнів 2 класу за рішенням педагогічної ради замість балів використовуються усні та письмові словесні (вербальні) оцінки.

у ІІ семестрі -  оцінювання 2 класу здійснюється за 12​бальною шкалою з предметів інваріантної складової освітніх галузей: «Мови і літератури (мовний і  літературний компоненти)», «Математика», «Природознавство», «Суспільствознавство» та предмета «Трудове навчання».

 Додаток: на 69 арк. в 1 прим.

Начальник відділу освіти,

молоді та спорту                                                                         Л.І. Данильченко
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